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Chňapíci jsou hra s měkkoučkými 

chňapíky. Úkolem hráčů je chňapíky házet 

a chytat – avšak ztížené to bude kartami, 

které vykládáte před sebe.  

 

 

Nekojimu je zručnostní hra, kde se instalují a 

udržují elektrická vedení - denchuu. Pozor si navíc 

musíte dát na zavěšené kočky. Hru si můžete 

zahrát kooperativně (všichni hráči proti hře), nebo 

kompetitivně, kdy je cílem nezpůsobit pád 

elektrického vedení. 

  

 

Super Mňau je karetní deck-buildingová hra, v níž 

budete hledat nezvěstného kočičího superhrdinu. 

Budete kupovat předměty - karty, které vám 

umožní ho přilákat a obléknout. Jakmile budete mít 

před sebou kartu kočky a pláště, stanete se vítězem 

hry. 

 

 Lapač snů je dětská hra o zahánění nočních 

můr. Ty dokážou pěkně potrápit. Naštěstí při 

sobě máte svého plyšáčka, který noční můry 

přemění v krásné sny. 

Hra obsahuje kooperativní variantu pro děti od 

3 let a složitější variantu pro děti od 6 let. 



 

 

Nejlepší nejhorší zmrzlina je karetní dětská hra 

o sbírání prapodivných příchutí zmrzliny do 

zmrzlinového kornoutku. Pokud se vám podaří 

správně odhadnout příchuť, která následuje, 

všechny kopečky dané zmrzliny jsou vaše. Kdo 

jako první nasbírá 9 a více kopečků zmrzliny do 

svého zmrzlinového kornoutu, tak vyhrává hru. 

 

Tas svůj meč a neuteč! je karetní 

hra, ve které se snažíte nasbírat daný 

počet karet. Pokud se stane, že dva 

hráči mají zájem o stejnou kartu, 

přichází na řadu pěnové meče. Boj 

s nimi pak určí vítěze, který kartu 

získá.  

 

Ostrov je známá starší hra, která nyní 

vychází v nové edici. Jedná se o 

rodinnou hru, kde se snažíte 

z potápějícího ostrova co nejrychleji 

zachránit své lidi. 

 

 

 

Legendy z podhradí je kooperativní hra, 

ve které budete objevovat tunely, bránit 

podhradí, bojovat s příšerami a vytvářet 

nové legendy.  
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Čarodění je rodinná hra, ve které povedete 

vlastní klan čarodějnic, kam přijímáte nadané 

kouzelnice. Jejich úkolem je získat magické 

suroviny, předměty a lektvary. 

 

 

 

 Vlaky na trati jsou rychlou rodinnou hrou, 

kde tvoříte vlakové tratě. Hra je založena na 

systému „Flip and Write“, což je otočení karty a 

zaznamenání výsledku.  

 

 

Syslíci jsou kooperativní hrou, ve které se 

snažíte nashromáždit suroviny pro své 

syslíky na zimu. 

 

 

 

Ve hře Oříškobraní se v roli veverek 

snažíte sesbírat oříšky dříve, než váš 

soupeř. 

 


